

Vyhlášení 5. kola přijímacího řízení do prvního ročníku vzdělávání pro školní rok 2024/2025

Na základě §§ 59 až 64 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělání v platném znění, zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, s přihlédnutím k opatření obecné povahy č.j. MSMT-29772/2022-1a v platném znění a zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění

ředitelka školy vyhláší 5. kolo přijímacího řízení do prvního ročníku vzdělávání pro školní rok 2024/2025.

Pro přijímací řízení stanovila jednotná kritéria pro uchazeče o studium pro níže uvedené školní vzdělávací programy v rámci nabízených oborů vzdělání.

Třetí a další kolo přijímacích zkoušek slouží výhradně pro uchazeče, kteří nebyli přijati v 1. ani 2. kole, nebo se vzdali přijetí, nebo se v 1. a 2. kole nikam nehlásili.

Způsob podání přihlášky do 5. a dalších kol

Přihláška se podává výhradně na listinném tiskopisu (osobním doručením do školy, poštou, datovou schránkou). Elektronické podání ani podání výpisem není možné. Na jeden tiskopis přihlášky se uvádí pouze jedna škola. Může být uvedeno i více oborů vzdělání v této škole.

Počet škol/oborů vzdělání, na které se lze přihlásit, není omezen. Obory se neuvádí podle priority.

Uchazeč nemůže být přijat na školu v dalším kole, pokud je přijat v jiné škole a nevzdá se tam přijetí.

Termín pro odeslání přihlášky je pro páté kolo přijímacího řízení stanoven do 6. 9. 2024.

Podrobné informace o organizaci a digitalizaci přijímacího řízení a povinné přílohy ke stažení najdete na www.prihlaskynastredni.cz

Kritéria pro všechny uchazeče ve 3. a dalších kolech přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025:

1. Předpokládané maximální počty přijímaných žáků v pátém a dalších kolech:

- Obor vzdělání **18-20-M/01 Informační technologie:**

ŠVP Informační technologie

- 5 žáků v denní formě

ŠVP Informatika a kyberbezpečnost

- 5 žáků v denní formě

- Obor vzdělání **63-41-M/01 Ekonomika a podnikání:**

ŠVP Komerční právo

- 5 žáků v denní formě

ŠVP Ekonomika a bezpečnost podniku

- 5 žáků v denní formě

Žádný z otevíraných oborů vzdělání nevyžaduje stanovení zvláštních zdravotních požadavků dle NV č. 211/2010 Sb., není tedy nutno dokládat potvrzení lékaře.

Počet otevřených tříd bude stanoven na základě počtu podaných přihlášek. O minimálním počtu žáků ve třídě rozhodne ředitelka školy se souhlasem zřizovatele. V případě malého zájmu o kterýkoliv ŠVP kteréhokoliv oboru si škola vyhrazuje právo třídu se ŠVP s nízkým počtem přihlášek neotevřít. Uchazečům nabídne přijetí do jiné třídy s jiným ŠVP, který má ve své vzdělávací nabídce.

Školní přijímací zkouška není stanovena.

2. Kritéria hodnocení

Pro všechny uchazeče ve 3. a dalších kolech přijímacího řízení do oborů středního vzdělávání s maturitní zkouškou jsou stanovena jednotná kritéria hodnocení:

Maximální počet bodů je 50

Uchazeči budou při přijímání hodnoceni z hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání (2. pololetí 8. ročníku a 1. pololetí 9. ročníku ZŠ (maximálně 50 bodů).

Pořadí uchazečů:

Pořadí uchazečů je stanoveno podle celkového počtu bodů.

Pokud dojde ke shodě, a je třeba rozhodnout o přijetí nebo nepřijetí uchazeče, rozhodne o vzájemném pořadí los. O způsobu a průběhu losování rozhodne ředitelka školy.

Podle výsledků dosažených jednotlivými uchazeči při přijímacím řízení stanoví ředitelka školy jejich pořadí a podle tohoto pořadí rozhodne o přijatých uchazečích ke studiu.

Rozhodnutí o přijetí i nepřijetí se vyhotovují v písemné formě a doručují se.

Přijatý uchazeč je **povinen do 7 dnů ode dne doručení rozhodnutí potvrdit prokazatelně** svůj úmysl vzdělávat se v daném oboru vzdělání, a to pouze v jednom oboru vzdělání.

Marným uplynutím lhůty pro potvrzení úmyslu vzdělávat se zaniká právo na přijetí do daného oboru vzdělání.

Kunovice, 29. srpna 2024

Mgr. Jana Kapalková
ředitelka školy